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Test z wyrazen algebraicznych — kl.I Gimnazjum gr.A

zad.1 /1pkt/

Wyrazenie 4:x+5y to:
a) réznica
b) lloczyn

c) lloraz

d) suma

zad.2 /1pkt/
Warto$é liczbowa wyrazenia a> —6a—2 dla a = —3jest réwna:
a) 7
b) -11
c) 25
d) 22

zad.3 /1pkt/
Wskaz jedng poprawng odpowiedz:
Wyrazenie 3a® —3a+ab—b—4ab+b+4amozna zapisaé¢ w postaci:
a) 3a® —7a — 5ab
b) 3a* —3ab+a
c) —3ab+ 4a
d) 3a® +a— 3ab—2b
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zad.4 /3pkt/

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan:

a) X godzinib minut to 60x+60b [minut]
b) samochdd , ktéry jechat z predkoscig 80km/h przez a godzin, a z predkoscig
60km/h przez b godzin pokonat droge 80a+60b

c) obwdd prostokata o bokach dtugos$ci x-3 i x+2 jest rowny 4x-2

zad.5 /3pkt/
Pociag porusza sie z predkoscig a km/h. Napisz wyrazenie przedstawiajgce predkos¢ tego
pociggu, gdy:

a) wzrosta ona trzykrotnie

b) zmalata o potowe

c) wzrosta o 30 km/h

zad.6 /2pkt/

at?

Droge w ruchu jednostajnie przyspieszonym oblicza sie ze wzoru: 5 = — , gdzie:

a - przyspieszenie, t- czas, s-droga. Oblicz, jakg droge pokonat samochdd w czasie 60 sekund

jadacy z przyspieszeniem 2m/s®.

zad.7/2pkt/

Zapisz tres¢ przedstawionej informacji w postaci wyrazenia algebraicznego.
Zmieszano 1,5 litra soku jabtkowego z m litrami soku bananowego, a nastepnie rozlano

mieszanine do n szklanek. lle soku zmiesci sie w czterech szklankach?
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zad.8 /2pkt/

Zapisz w jak najprostszej postaci wyrazenie okreslajgce obwod przedstawionej figury
geometrycznej.

X+1

X+ 2y

zad.9/1pkt/

Ktore z przeksztatcen jest btedne:

a) 3a(1- 3a) = 3a - 9a°
b) 5x(x+12) = 10x+60
c) 0,25(2a+h) = = a+0,25b

-

d) - y(2y-3) = y*1,5y

[

zad.10/3pkt/

Zapisz dowolng liczbe , dodaj do niej 5, otrzymang sume pomndz przez 4, a od otrzymanego

iloczynu odejmij liczbe 4 razy wiekszg od tej ,ktorg zapisate$/tas na poczatku. Jaki wynik

otrzymatasfte$? Czy otrzymany wynik bedzie taki sam dla kazdej liczby? Odpowiedz uzasadnij.
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Test z wyrazen algebraicznych — kl.I Gimnazjum gr.B
zad.l

Wyrazenie 4:x-5y to:

a) suma
b) lloraz
c) réznica
d) iloczyn
zad.2/1pkt/

Wartos$¢ liczbowa wyrazenia x> —3x—4 dla x =—4 jest rowna:

a) -8

b) 24

c) 16

d) 0
zad.3 /1pkt/

Wskaz jedng poprawng odpowiedz:
Wyrazenie Xy —y+4x* —4x+ y—3xy mozna zapisa¢ w postaci:

a) 4x? + 4y — 4x
b) 4 — 2y — 2xv —4x
Cc) —2xv+ dx* —4x

d) —4xv—+ dx* —4x

zad.4 /3pkt/
a) Samochdd , ktéry jechat z predkoscig 90 km/h przez a godzin, a z predkoscig 70
km/h przez b godzin pokonat droge 90a+70b
b) Obwdd rownolegtoboku o bokach dtugosci y+7 i y-1 jest rowny 2y+6
C) y godzin i a minut to 60y+a[minut]
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zad.5 /3pkt/

Autobus porusza sie z predkoscig b km/h. Napisz wyrazenie przedstawiajgce predkosé

tego autobusu, gdy:

a) wzrosta o potowe

b) zmalata trzykrotnie

c) zmalata o0 15 km/h

zad.6/2pkt/

Droge w ruchu jednostajnie przyspieszonym oblicza sie ze wzoru: s =
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przyspieszenie, t- czas, s-droga. Oblicz, jakg droge pokonat samolot w czasie 50 sekund

jadacy z przyspieszeniem 4 m/s?.

zad.7/2pkt/

Zapisz tre$¢ przedstawionej informacji w postaci wyrazenia algebraicznego .

Zmieszano 2,5 litra soku pomaranczowego z k litrami soku jabtkowego, a nastepnie

rozlano mieszanine do t szklanek. lle soku zmiesci sie w czterech szklankach?

zad.8 /2pkt/

Zapisz w jak najprostszej postaci wyrazenie okreslajgce obwod przedstawionej figury

geometrycznej.

a+1

a+2b
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zad.9/1pkt/

Ktore z przeksztatcen jest btedne:
a) 10y(y-4) = 10y-40
b) 7b(2+ 7b)=14b+49b?
¢) >(4a-b)=2a-0,5b

d) 1,5a(2a-3):3a2-4%a

zad.10/3pkt/

Zapisz dowolng liczbe , odejmij od niej 3, otrzymang réznice pomnoz przez 5, a od
otrzymanego iloczynu odejmij liczbe 5 razy wiekszg od tej ,ktorg zapisates/tas na
poczatku. Jaki wynik otrzymatas/tes? Czy otrzymany wynik bedzie taki sam dla kazdej
liczby?
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